

Про внесення змін до ДСС за формою №1-відходи (річна) "Звіт про відходи" за 2023 рік та про особливості заповнення показників звіту

При заповненні показників ф.№1-відходи (річна) слід дотримуватись вимог роз'яснення щодо показників форми державного статистичного спостереження №1-відходи (річна) "Звіт про відходи" від 27 вересня 2023 року № 19.1.2-12/31-23 (роз'яснення щодо показників форми державного статистичного спостереження № 1-відходи (річна) "Звіт про утворення та поводження з відходами" від 12 липня 2021 року № 19.1.2-12/24-21 є недійсними з 01 січня 2024 року).

Звертаємо Вашу увагу, що віднесення відходів до операцій відновлення чи видалення здійснюється відповідно до Закону України "Про управління відходами" № 2320-IX від 20 червня 2022 року.

Крім того, згідно з "Порядком оголошення припинення статусу відходів", затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2023 року № 827, до переліку видів відходів, щодо яких може бути оголошено припинення статусу відходів, належить брукт чавуну і сталі, брукт алюмінію, брукт міді та склобій. У разі припинення статусу відходів для брукту алюмінію, чавуну, сталі та міді, а також склобою обсяг цих відходів у формі №1-відходи (річна) зазначати не потрібно, а в іншому випадку їх необхідно відображати за відповідними показниками цієї форми.

При заповненні даних ДСС за ф. № 1-відходи (річна) слід врахувати:

Показники розділу "**Інформація щодо діяльності утворювачів відходів**" містять дані про кількість утворених та оброблених власних відходів підприємства протягом звітного року. Відходи можуть бути передані іншим суб'єктам господарювання для видалення чи відновлення, у тому числі за кордон, або видалені чи відновлені на місці.

Показник "**наявність відходів на зберіганні на початок року**" – відображає кількість відходів, що утворились на підприємстві у попередньому до звітного році та залишаються на зберіганні у підприємства до їх подальшої передачі іншим суб'єктам господарювання для видалення чи відновлення у звітному році.

- Термін зберігання відходів не перевищує один рік із моменту їх утворення. Якщо відходи зберігаються на підприємстві більше одного року з моменту їх утворення, то в показнику "наявність відходів на зберіганні на початок року" їх кількість не враховується.

Показник "**відновлено відходів**" – містить дані про відходи, утворені у звітному році, та/або наявні відходи, які були утворені в попередньому до звітного році та залишались на зберіганні у підприємства на початок року та зазнали операцій із відновлення відходів у звітному році. Дані щодо відновлених відходів відображають інформацію про кількість відходів, які зазнали операцій із відновлення відходів на власних виробничих об'єктах підприємства у звітному році. Кожен вид відновлених відходів характеризується кодом операції відновлення та кількістю відходів, які зазнали відповідної операції відновлення.

- Цей показник не враховує відходи, відновлені у звітному році, із кількості відходів, розміщених на підприємстві більше одного року з моменту утворення, без відображення відповідної кількості за показником утворення відходів у звітному році.

Показник "**наявність відходів на зберіганні на кінець року**" – відображає кількість відходів, що утворились на підприємстві у звітному році та залишаються на зберіганні у власника до їх подальшої передачі іншим суб'єктам господарювання у сфері управління відходами для видалення чи відновлення у наступному за звітним році. Наявність відходів на зберіганні на кінець року менше або дорівнює кількості відходів, що були утворені у звітному році.

- Термін зберігання відходів не перевищує один рік із моменту їх утворення. Якщо відходи зберігались на підприємстві більше одного року з моменту їх утворення, то в показнику "наявність відходів на зберіганні на кінець року" їх кількість не враховується.

Показники розділу "**Інформація щодо діяльності підприємств у сфері управління відходами**" містять інформацію про кількість прийнятих/отриманих на розміщення або відновлення відходів від інших підприємств (протягом звітного року), у тому числі по імпорту, зібраних перевізниками відходів, які можуть бути передані іншим суб'єктам господарювання для видалення чи відновлення, у тому числі за кордон.

Показник "**наявність відходів на зберіганні на початок року**" – відображає кількість наявних відходів на зберіганні на початок року (на 01 січня) відображено відходи, що були отримані підприємством у попередньому до звітного році та залишались на зберіганні у підприємства до їх подальшого відновлення чи видалення у звітному році.

- Термін зберігання відходів не перевищує один рік із моменту їх одержання підприємством у сфері управління відходами. Якщо відходи зберігалися на підприємстві більше одного року з моменту їх отримання, то в показнику "наявність відходів на зберіганні на початок року" їх кількість не враховується.

Показник "**зібрано відходів – усього**" – відображає кількість відходів, які були вилучені, куплені підприємствами у сфері управління відходами з метою їх подальшого перевезення на об'єкти оброблення відходів, з усіх джерел надходження (від утворювачів відходів; перевізників; домогосподарств; суб'єктів у сфері послуг).

Показник "**наявність відходів на зберіганні на кінець року**" – відображає кількість наявних відходів на зберіганні на кінець року (на 31 грудня), одержаних підприємством у звітному році, що залишались на зберіганні до їх подальшої обробки або передачі іншим суб'єктам господарювання у сфері управління відходами для видалення чи відновлення у наступному за звітним році. Наявність відходів на зберіганні на кінець року менше або дорівнює кількості відходів, що були одержані (зібрані та імпортовані) у звітному році.

- Термін зберігання відходів не перевищує один рік із моменту їх одержання. Якщо відходи зберігалися на підприємстві більше одного року з моменту їх одержання, то в показнику "наявність відходів на зберіганні на кінець року" їх кількість не враховується.

Показники розділу "**Об'єкти оброблення відходів станом на кінець року**" містять загальну інформацію про установки оброблення відходів та полігони, зокрема, їх кількості та використані потужності.

Показник щодо кількості **установок для оброблення відходів** містить дані про кількість та установлену потужність установок для сумісного спалювання з метою виробництва енергії або матеріальних продуктів (R1), установок спалювання відходів із метою термічного оброблення (D10), установок відновлення відходів (R2-R11), інших установок для постійного зберігання відходів (D12), що використовуються для здійснення операцій з відновлення або видалення відходів, **станом на 31 грудня звітного року**, на експлуатацію яких підприємства мають/отримують дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів.

Дані щодо **загальної кількості полігонів** відображають інформацію підприємства про сумарну кількість та характеристики (об'єм і площу) місць захоронення відходів, призначених для їх розміщення на поверхні чи під поверхнею (підземне) землі.

Дані щодо **залишкового об'єму та площі полігону** визначаються станом на **31 грудня звітного року** відповідно до максимального об'єму та площі, які залишилися незаповненими та можуть бути використані для подальшого видалення відходів у майбутньому.

Показники розділу "**Утворення відходів за адміністративно-територіальними одиницями**" містять інформацію щодо утворення відходів від економічної діяльності підприємств за адміністративно-територіальними одиницями (за місцем здійснення діяльності підприємства). Дані щодо утворення відходів за адміністративно-територіальними одиницями відображають інформацію про кількість утворених у звітному році відходів, яка розподіляється за видами економічної діяльності підприємств.

За потреби, за консультаціями з питань подання та заповнення статистичної звітності можете звертатись до управління збирання, підготовки даних та взаємодії з респондентами: 52-57-78, 52-57-63, (096) 398-49-78.